

<<



齐鲁楼市 2013年十大经典策划

我们共同走过的2013

《地产嬗变》拉开年度策划帷幕

2013年1月,《齐鲁楼市》在齐鲁晚报迎来创刊25周年之际,推出年度首个重大新闻策划《地产嬗变——齐鲁晚报创刊25周年纪念特刊》。该特刊回顾济南20多年城市嬗变的历程,将晚报根植齐鲁,服务百姓安居、报道城市发展的点点滴滴进行了回顾与梳理,在广大读者中引起了强烈反响。

“齐鲁品牌地产联盟高峰论坛”推动行业发展

2013年,由晚报发起的齐鲁品牌地产联盟迎来15周年。3月22日,由齐鲁晚报主办、阳光100协办,众多品牌房企参与的“齐鲁品牌地产联盟成立15周年高峰论坛”在济南举行。与会开发企业共话十五年走过的历程,展望未来楼市发展,对省城楼市的健康发展起到了较大的推动作用。

齐鲁春季房展连创多项第一

在2013年4月举办的齐鲁春季房展上,晚报以消费者需求为导向,首次推出了“济南一小时生活圈”置业专区、海南置业专区、置业大讲堂、并将济南市房管局“房管直通车”“开进展会现场,创历届展会多项第一。这些活动明显吸引了购房者观展、购房的热情,极大的拉动了参展楼盘的现场成交量。

《齐鲁楼市“王的盛宴”》掀起楼市热潮

4月至7月,《齐鲁楼市》重磅推出了《齐鲁楼市“王的盛宴”》大型主题策划。该策划以楼盘区域为经,以物业类型为纬,囊括南城腾飞,价值章丘、宜居长清、东城飞跃、西城崛起、花园路之争、刚需之王、别墅之王、大平层之王、写字楼之王等十几个专题、特刊。该策划在广大客户和读者间均引起了良好的反响,并有力的推动了房企与购房者间的互动。

省会经济圈首份地产专刊——《搜盘》闪亮登场

2013年8月,山东省政府正式发布了《省会城市群经济圈发展规划》。而在此三个月之前,齐鲁晚报围绕“省会城市群经济圈”的年度策划就已经出炉。2013年5月31日,由晚报房产编辑室重磅打造,首份在济南、淄博、泰安、莱芜、德州、聊城、滨州等七地市同步发行的房地产专刊——《搜盘》闪亮登场。《搜盘》将济南名盘率先向周边城市推广,开创了地产营销的新渠道。

“美丽的家”摄影大赛发现城市之美

6月,2013齐鲁晚报“美丽的家”摄影大赛开拍,通过百姓的镜头记录楼市成长,发现城市之美。活动还吸引了省、市摄影200余位摄影爱好者踊跃报名,几乎站站跟随。省城天马相城、鲁能漫山香墅、龙腾国际花园、保利海德公馆、金科城等10余个知名楼盘积极参与,甚至该活动开闭幕式一度出现争办的局面。

《2013楼市中考》,楼市成绩单跃然纸上。

7月,省城楼市步入淡季休整,《齐鲁楼市》把握“中高考”时事热点,创新策划,积极引导,业内首推《2013楼市中考》专题特刊,将2013年济南楼市上半年市场数据,通过历史篇、数学篇、语文篇、作文篇等四个章节对营销亮点,数据亮点,市场表现,下半年畅想等一一包装呈现,新颖的内容和形式,引起了业内外的一致好评。

《齐鲁新名片》——济南楼盘首次在全省呈现

11月7日,《齐鲁楼市》借助晚报全省发行的优势,重磅推出全省发行的地产特刊——《齐鲁新名片——值得向全省推荐的济南名盘》。长期以来省城济南楼市营销辐射力难有新突破,晚报此次强势推出《齐鲁新名片》,是全省媒体首次将济南楼盘以整体形象向全省推广的新闻策划,帮助济南楼盘试水全省推广作出了积极的尝试。

牵手“十艺节”,让地产与艺术成功联姻。

10月,第十届中国艺术节在我省成功举办。十艺节期间,齐鲁晚报结合楼盘营销需求,积极与十艺节组委会联系,帮助重汽、绿地、恒大等地产公司,成功冠名了加拿大《穿越时空——爵士四重奏》、西班牙弗拉明戈舞剧《卡门》、美国百老汇音乐剧《猫》等多场高水平演出。通过这些合作,既为地产整合营销提供了新的思路,也极大地提升了晚报服务客户、服务读者的水平。

“寻找标杆 问道房企——齐鲁‘三名’开创新历史

聚焦主流价值,传播主流声音,坚持评价标准,作为行业发展的见证者,历时十年的“名盘、名企、名人”三名评选冷静地标明行业方向,折射出行业的进取雄心。

本届“齐鲁三名评选”,齐鲁晚报坚持向评审专家团提供资料书面评审外,还增加了“寻找标杆 问道房企——2013齐鲁地产三名评审团走进品牌楼盘”活动,评审团首次以全明星阵容呈现。由房地产业内专家、学者、代理公司、媒体记者及购房者代表共同组成,走进重汽莱蒙湖、碧桂园凤凰城、鲁能领秀城、国华东方美郡、金科城等众多品牌项目参观、对话,在投出宝贵的一票同时,还为这些企业的发展和品牌的提升提出了不少中肯的建议。

从最终的评选结果来看,最终参选企业、楼盘的规模、层次和水平比往年有了明显提升,开创多项历史之最。

(楼市记者 郭强 马韶莹)

